КОМИТЕТ ПО ТАРИФАМ РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ

ПРИКА3

от 19 декабря 2018 г. № 50/7

г. Горно-Алтайск

О внесении изменений в приложение к приказу Комитета по тарифам Республики Алтай от 20 июня 2018 года № 20/1

В соответствии с постановлением Правительства Республики Алтай от 15 марта 2012 года № 57 «Об утверждении Положения о Комитете по тарифам Республики Алтай и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Республики Алтай», на основании решения Коллегиального органа Комитета по тарифам Республики Алтай от 19 декабря 2018 года № 50, приказываю:

1. Внести в приложение к приказу Комитета по тарифам Республики Алтай от 20 июня 2018 года № 20/1 «Об утверждении розничных цен на природный газ, реализуемый населению на территории Республики Алтай на 2018 - 2019 годы» следующее изменение:

столбец 3 изложить в следующей редакции:

<<

1 полугодие 2019 года
7,60
7,60
7,60
7602,19
7602,19
7602,19
7602,19

».

A.A. Walt

2. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2019 года.

Председатель Комитета по тарифам Республики Алтай

Н. А. Селищева